

В 2019-2020 учебном году в гимназии традиционно проводится внутришкольный этап спартакиады школьников. 12-13 сентября 2019 года состоялось праздничное открытие школьной спартакиады. Мероприятие сопровождалось сдачей нормативов ГТО обучающихся разных ступеней. В октябре прошли соревнования по волейболу и баскетболу между командами 5-9 классов.

С 11 по 15 ноября 2019 года в МБОУ «Гимназия №5 города Морозовска» проходили соревнования по мини-футболу. Участниками состязаний были учащиеся 5 - 11 классов. Девизом соревнований были слова «Быть здоровым - это клево!». Учащиеся нашей гимназии очень любят футбол, так как этот вид спорта развивает ловкость, выносливость, укрепляет иммунитет, учит преодолевать трудности, тренирует все мышцы тела и учит нестандартно мыслить. Все команды проявили сноровку, выдержку, терпение и смекалку. Показывая свое мастерство и азарт, ребята выкладывались на все 100 процентов. После завершения соревнований участники были награждены грамотами. Пусть их получили не все, но абсолютно все приобрели опыт, мотивацию к тренировкам и, конечно же, бесценные эмоции.

С 18 по 22 ноября 2019 года в гимназии проходили «Веселые старты», участниками которых стали ученики 1-4 классов. Программа «Веселых стартов» была довольно насыщенной. Первым заданием было представление команд. Оно было задорным и рифмованным. Командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, с мячами, с обручами, где они смогли проявить свои спортивные навыки. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали за своих одноклассников. Атмосфера спортивного праздника была радостная, и в то же время напряженная - ведь соревновались многие команды, а побеждает сильнейший...

Евдокимова С.А., учитель физической культуры

